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ACTA DE LA VIGÉSIMA NOVENA SESIÓN  DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS DE GUADALAJARA. 
1.- Bienvenida 

Muy buenos días, agradezco su presencia y les doy la más cordial 

bienvenida a esta, nuestra última sesión de la comisión de Protección 

Civil, que en esta ocasión tenemos el gusto de sesionar de forma 

conjunta con las y los integrantes de las Comisiones Edilicias de Obras 

Públicas, Planeación para el Desarrollo Urbano y Movilidad, así como 

Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, del ayuntamiento de 

Guadalajara. 

Siendo las 11:16 horas del día 04 de septiembre de 2024, damos inicio 

a la sesión ordinaria, celebrada en conjunto de las Comisiones Edilicias 

de Protección Civil, Obras Públicas y Hacienda.  

2.- A continuación vamos a registrar la asistencia para verificar que 

contamos con quórum legal.  

COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS DE 

GUADALAJARA 

REGIDORA ROSA ANGÉLICA 

FREGOSO FRANCO 

PRESENTE 

REGIDOR FERNANDO GARZA 

MARTÍNEZ 

JUSTIFICANTE 

REGIDOR RAFAEL BARRIOS 

DÁVILA 

JUSTIFICANTE 

REGIDOR SALVADOR 

HERNÁNDEZ NAVARRO 

PRESENTE 

REGIDOR ROBERTO 

DELGADILLO GONZÁLEZ 

PRESENTE 

REGIDOR ALDO ALEJANDRO 

DE ANDA GARCÍA 

PRESENTE 
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COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN PARA EL 

DESARROLLO URBANO Y MOVILIDAD. 

REGIDOR LUIS CISNEROS 

QUIRARTE 

PRESENTE 

REGIDORA PATRICIA 

GUADALUPE CAMPOS ALFARO 

JUSTIFICANTE 

REGIDORA JEANETTE 

VELÁZQUEZ SEDANO 

PRESENTE 

REGIDOR FERNANDO GARZA 

MARTÍNEZ 

JUSTIFICANTE 

REGIDOR SALVADOR 

HERNÁNDEZ NAVARRO 

PRESENTE 

 

COMISIÓN DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL  

REGIDORA PATRICIA 

GUADAUPE CAMPOS ALFARO 

JUSTIFICANTE 

REGIDOR RAFAEL BARRIOS 

DÁVILA 

JUSTIFICANTE 

REGIDORA MARIANA 

FERNÁNDEZ RAMÍREZ 

JUSTIFICANTE 

REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH 

BRAVO PADILLA 

JUSTIFICANTE 

REGIDOR ALDO ALEJANDRO 

DE ANDA GARCÍA. 

PRESENTE 

 

Declaro que existe quórum legal para el desarrollo de esta sesión, 

estando presentes 4 de los 6 integrantes de la Comisión Edilicia de 

Protección Civil; 4 de los integrantes de la Comisión de Obras Públicas, 

y 1 de los 5 de los integrantes de la Comisión de Hacienda. 
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3.- Acto seguido, pongo a su consideración la aprobación del orden del 

día propuesto para esta sesión:  

Punto #1.- Lista de asistencia y declaración de quórum. 

Punto #2.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 

Punto #3.- Presentación del proyecto de Dictamen de la iniciativa con 

turno 71/2024. 

Punto #4.- Entrega del quinto informe semestral de los trabajos de  la 

Comisión Edilicia de Protección Civil y Bomberos de Guadalajara. 

Punto #5.- Entrega de reconocimientos a las y los integrantes de la 

Unidad Interna de Protección Civil de Palacio Municipal. 

Punto #6.- Asuntos Varios. 

Punto #7.- Clausura 

 

Les pido por favor, levanten su mano si están de acuerdo en aprobar el 

orden del día propuesto. 

APROBADO. 

Gracias. 

4.- Conforme al punto 2 del orden del día, le pregunto si podemos omitir 

la lectura del acta de la sesión anterior, en virtud de que les fue 

entregada con anterioridad.  En tal caso, les pido por favor que levantan 

su mano para aprobar el acta de la vigésimo séptima sesión de esta 

comisión.  

APROBADO 

5.-  En cuanto al punto 3 del orden del día, relativo a la presentación del 

proyecto de dictamen con el turno 74/2024, le cedo el uso de la palabra 

a la Secretaria Técnica para que lo exponga.  

Gracias Regidor: 

 En la sesión del pleno realizada el día 21 de marzo de 2024, el Regidor Aldo Alejandro De 

Anda García, presentó la iniciativa que tiene por objeto colocar placas o anuncios con los 

números de emergencia en puntos estratégicos del Municipio de Guadalajara, tales como 
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túneles vehiculares y pasos a desnivel susceptibles a inundaciones, de la cual se determinó 

sea turnada a la Comisión Edilicia de Protección Civil como convocante, así como a la de 

Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad y de Hacienda Pública y 

Patrimonio Municipal, como coadyuvantes. 

 El Regidor Presidente de la Comisión Edilicia de Protección Civil, solicitó opiniones técnicas 

al Coordinador de Protección Civil, al Coordinador de Gestión Integral de la Ciudad, y al 

Encargado de Despacho de la Coordinación de Análisis Estratégico y Comunicación, todos 

del Gobierno Municipal de Guadalajara. 

 Las opiniones técnicas coinciden en la viabilidad de la iniciativa. 

 La Coordinación de Análisis Estratégico y Comunicación se encargará de llevar a cabo las 

gestiones necesarias para la colocación de las placas o anuncios con los números de 

emergencia en los puntos estratégicos determinados por la Coordinación Municipal de 

Protección Civil. 

 Recibimos una propuesta por parte del equipo técnico del Regidor Tonatiuh, que el conjunto 

de asesoras y asesores consideramos pertinente, de tal forma que ya quedó incluida en el 

cuerpo del dictamen.  Dicha propuesta consiste en que además de los números de 

emergencia, las placas que vayan a ser colocadas, también deben llevar la leyenda que 

indique que la zona es susceptible de inundaciones, para sumar elementos de juicio que 

permitan advertir a la población y eviten un riesgo. 

 Así las cosas, los puntos de acuerdo quedaron redactados de la siguiente manera: 

 

PRIMERO.- Se aprueba la instalación de placas con los números de emergencia y la leyenda que 

indique que son susceptibles a inundaciones, en aquellos lugares estratégicos, con proclividad a la 

acumulación de agua, que hayan sido previamente identificados por la Coordinación Municipal de 

Protección Civil del Municipio de Guadalajara.  

 

 

SEGUNDO.- Se instruye a la Coordinación General de Análisis Estratégico y Comunicación, para 

que realice las gestiones necesarias para la instalación de placas con los números de emergencia y 

la leyenda de que son lugares  susceptibles a inundaciones, en los puntos que se detallan a 

continuación,  considerando además la suficiencia presupuestal necesaria para su implementación.  

 Pasos a desnivel:  

 Héroes Ferrocarrileros - Washington. 

 Washington – Gobernador Curiel. 

 Washington – 8 de Julio. 

 Washington – Roble. 

 Niños Héroes – Inglaterra. 

 Mariano Otero – Washington. 

 Av. Enrique Díaz de León Norte – Circunvalación División del Norte. 

 8 de Julio – Inglaterra. 

 Roble – Agustín Yáñez. 

 Mariano Otero – Inglaterra. 

 Lázaro Cárdenas – Mariano Otero.   

 Federalismo – Agustín Yáñez. 

 Av. Javier Mina – Calzada Independencia.  

 Av. Miguel Hidalgo y Costilla – Fray Antonio Alcalde. 

 Av. Patria – Cristóbal Colón.  

 Av. Adolfo López Mateos – Av. de las Américas. 

 Av. Adolfo López Mateos – Lázaro Cárdenas.  

 Av. Adolfo López Mateos – Av. de las Rosas. 
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 Periférico Norte Manuel Gómez Morín – Calzada Independencia.     

 Anillo Periférico Norte Manuel Gómez Morín - calle Luis Castillo Ledón. 

 Av. de las Américas – Colomos. 

Vasos Reguladores: 

 Vaso regulador Lázaro Cárdenas, en la colonia Balcones del Cuatro.  

 Vaso regulador Terralta – Miravalle, en la colonia El Rocío. 

 Vaso regulador 5 de mayo, en la colonia 5 de mayo.  

 Vaso regulador Valentín Gómez Farías, en la colonia Valentín Gómez Farías.  

 Vaso regulador El Dean, en la colonia el Dean.  

 Vaso regulador Ciénega de Mata, colonia Oblatos. 

 Vaso regulador Zoquipan, en la colonia Lagos del Country. 

 

 

Gracias Secretaria, ahora les pregunto si ustedes tiene algún 

comentario o sugerencia respecto del dictamen en cuestión.  

Si no es así, estamos en posibilidad de someterlo a votación.  Les pido 

que levanten la mano quienes estén a favor de aprobar el dictamen.  

Gracias, el dictamen queda aprobado por unanimidad.  

6.- En este momento vamos a proceder con la entrega de 

reconocimientos a las y los integrantes de la Unidad Interna de 

Protección Civil de Palacio Municipal, por la capacitación que recibieron 

por parte de la Coordinación Municipal de Protección Civil y Bomberos 

de Guadalajara, para el Control y Combate de Incendios.  Nos 

encantaría que nos acompañen los y las regidoras de las comisiones 

coadyuvantes, si así lo tienen a bien. 

Le cedo el uso de la voz a la Secretaria Técnica para que nombre  a las 

personas que recibirán este merecido reconocimiento.  

Con gusto Regidor: 

Eduardo Jafett García Anguiano 

Eduardo Iván Del Real Arechar 

Christian Eduardo Aguas Robles 

Eduardo Martínez Gaytán 

José Enrique Andrade Alvarado 

Guadalupe García Ochoa 

Carlos Alberto Morales Chávez 

Marco Antonio Espinoza Pinto 

Raúl Alberto García Flores 

Yarely Acevedo Vázquez 

Karen Elizabeth Muro Espinosa 



 

 

 

6 
 

Manuel Martín Velazco Preciado 

José de Jesús Rodríguez Mendoza 

Noemí Lorena Sánchez Navarro 

Rafael Ramírez Juárez 

Guillermo Gutiérrez Guerrero 

 

7.- En seguimiento al punto 6 del orden del día, relativo a asuntos 

varios, les pregunto si alguno de los miembros de la comisión desea 

hacer uso de la palabra. 

Por mi parte, les expreso mi más sincera gratitud por su colaboración en 

los trabajos de esta comisión que presido y que ha significado un gran 

honor para su servidor.  Gracias a las y los integrantes de la Unidad 

Interna, que siempre respondieron bien y con entusiasmo, a los 

llamados para las capacitaciones y también para actuar de forma 

eficiente, en cada ocasión que fue necesario evacuar el edificio de 

Palacio Municipal. 

Gracias a las y los asesores que integran los equipos de trabajo, por su 

trabajo y dedicación.  

Gracias a quienes amablemente nos asisten para el buen desarrollo de 

las sesiones. 

8.- Por último, sin más asuntos qué tratar, siendo las 11:36 horas del día 

4 de septiembre de 2024, declaro concluida la sesión ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Protección Civil y Bomberos. 

Muchas gracias. 

 

  

 

 

 


